

单双号限行时间“让”出早高峰

有车一族或可提前考虑限行对策

本报1月17日讯(记者 张琪 通讯员 亚林 全福)

日前,交警部门发布消息,拟于腊月二十二至二十九采取单双号限行,市民对是否会影响到早晨出行表示担心。17日,记者从交警一大队获悉,规定的限行时间从上午9点开始,交警部门解释,限行时间让出了早间行车高

峰,会解决不少有车一族的上班问题。

交警部门此前发布的具体限行时间是2011年1月25日至2月1日(农历腊月二十二至二十九),每天9:00-20:00。17日,记者在交警一大队了解到,从腊月二十二开始的八天限行不会影响到有车一族早上上班出行。

一大队民警介绍,一般来说早高峰会在每天早上9点之前结束。

据了解,2010年春节期间的单双号限行措施实行的有些仓促,对缓解道路交通的作用不太明显。去年实施首日已经是腊月二十八,不少车主对限行并不太了解,考虑到车主不知情的问题,交

警部门还曾连夜制作标志牌和告知书,在实施当天上街集中发放,但是治堵的效果并不理想。

此次限行范围是青年路以东,北马路以南,红旗路以北,解放路、迎祥路以西之间的区域,不含青年路、红旗路。限行区域全部在交警一大队辖区内。记者从交警一

大队获悉,目前市区的机动车保有量还在持续增加,从今年中秋节的交通状况来看,尤其是商圈范围内的交通状况并不乐观,以振华商圈附近的几条道路来看,附近只要有一条道路出现交通拥堵,在不到5分钟的时间内就会出现连锁反应。

虽然目前单双号限行还

处于征集民意阶段,但是届时如果真正实施,有车一族该怎样做才能不耽误出行呢?交警部门建议有车一族提前做好准备,比如采取“拼车”的办法。如果两个朋友住得近或者公司离得近的,车牌又刚好一单一双,建议车主在限行期间互动轮换开车。



17日,边防民警在烟台开发区金沙滩码头帮助渔民清除渔船上的积雪和冰冻,受连日低温寒潮天气影响,烟台开发区金沙滩海域出现多年不遇的海水结冰现象。雪后天晴,烟台开发区边防官兵积极成立除冰服务小分队,深入码头帮助渔民抓紧对渔船扫雪除冰,尽可能降低损失。

本报记者 赵金阳
通讯员 邱韶辉 王晓波 摄

毓璜顶医院荣膺“人民满意医院”

院长刘运祥喜获“全国卫生系统100位最具影响力人物”称号

本报1月17日讯(记者 闫丽君 通讯员 成修 天一)

日前,由中华医学学会发起、国家卫生部指导的首批“人民满意医院”和“全国卫生系统100位最具影响力人物”活动评选结果揭晓,烟台市毓璜顶医院荣膺“人民满意医院”称号,该院党委书记、院长刘运祥同时

喜获“全国卫生系统100位最具影响力人物”称号。

据悉,烟台市毓璜顶医院作为全市最大的综合性三级甲等医院,近年来,各项事业取得了跨越发展。目前,医院形成了“博硕群体扛大梁,人才济济成大势”的崭新局面,正致力于打造以“器官移植、腔镜微创、介

入诊疗、内镜下治疗”等四大品牌技术;并以打造国内一流的信息化医院为目标,打造了“信息技术与医院管理和服务完美结合”的数字化医院。在全国卫生行业率先系统地提出了人性化服务的理念与内涵,被誉为“烟台毓璜顶医院的特殊知识产权”,并荣获2010年中国医院协会科技进步创新奖。

近年来,医院荣获首批“全国百佳医院”、“全国百姓放心示范医院”、“全国精神文明建设工作先进单位”等殊荣。党委书记、院长刘运祥也先后被授予“全国先进工作者”、“中国医院突出贡献奖”、“全国优秀院长”等荣誉称号。

烟台市工商局2011年工作通报大会召开

今年将推行企业网上登记注册

本报记者 秦雪丽 通讯员 林吉杰

17日下午,烟台市工商局2011年工作通报大会拉开帷幕,参会人员除了工商系统内部人员外,还有社会各界人士。会上市工商局安立局长指出,2011年,市工商部门将探索建立网上登记预审平台,推行网上登记注册模式,力争新发展产品注册商标500件,地理标志证明商标3件。

**探索建立网上登记
进一步优化准入平台**

记者从会上了解到,2011年,烟台市工商部门继续保持畅通准入渠道,培育更多的市场主体,坚持“非禁即入”的原则,引导更多的社会资源成为创业资本,在2011年,力争新发展个体工商户超过2万户,新发展私营企业超过2000户。2011年,市工商部门将探索建立网上登记预审平台,推行网上登记注册模式,使申请人足不出户就可完成网上预审,在登记窗口提交、预审通过有关资料,当场即可取得营业执照,从而简化了注册程序,缩短了时间。

另外,还将大力推行动产抵押、股权质押、商标权质押登记和推动建立企业信用体系等“三押一推”服务举措,帮助中

**小企业拓宽融资渠道。
打造响亮烟台品牌
拓展商标富农平台**

在会上,市工商局安立局长指出,要加强职能帮扶,支持市场主体做大做强。对列入“驰名(著名)商标申报认定储备库”的商标,实行“一件商标一个团队”帮扶,加强事前引导、事中服务、事后保护,努力打造一批各具特色、叫得响、影响大的烟台品牌。2011年力争新发展中国驰名商标3件以上,山东省著名商标20件以上。

努力拓展商标富农平台,积极指导各地特色农产品进行商标注册,促进产品提质。2011年,力争新发展产品注册商标500件,地理标志证明商标3件。

**努力实现“一票通”全覆盖
组建消费维权联盟**

“民以食为天”,食品一直以来是人们关注的热点话题。为了更好的保证食品安全,让市民放心,2011年,工商部门将继续强化流通领域食品安全的监管工作,重点从源头抓起,管好上游,努力实现食品销售“一票通”制度在食品批发环节全覆盖,建立全面的追溯系统;另外,争取在每一个行政村建立一家食品经营示范店,确保年底70%以上的社区(乡镇)完成创建工作。

另外,加快推进12315网络进社区、进学校、进市场、进商场、进超市、进农村,从抓布点转向抓覆盖,用“流通维权服务车”的办法解决偏远农村、郊区、景区维权难题;同时深化跨地区消费维权合作,发起组建半岛蓝色经济区消费维权联盟,进一步畅通群众诉求渠道。

**扎实开展“双打”行动
创建“无传销”城镇**

2011年,工商部门将大力开展“双打”行动,即全面深化以打击侵权知识产权和制售假冒伪劣商品为内容的“双打”行动。其中以主要商业街、服饰和小商品市场(商场)、批发市场、旅游景点、城乡结合部和校园周边等为重点执法区域。

传销团伙历来害人不浅,对此,2011年,工商部门将扎实开展打击传销规范直销工作,切实排除社会不安定因素。以传销多发地及聚集区为重点,严厉打击以电子商务、网络营销、资本运作为名的新型传销活动。争取年内“无传销镇(街)”覆盖率达到80%以上,“防止传销进校园”宣传活动覆盖率达100%。

全市“两会” 饮食安全有保障

本报1月17日讯(记者 闫丽君 通讯员 王葆华 李德胜) 17日,记者从烟台市食品药品监管局了解到,在烟台市人大十五届四次会议、政协十一届四次会议召开期间,该局将采取有力措施,全力保证全市“两会”饮食安全。

据悉,为扎实做好“两会”期间餐饮安全保障工作,市食品药品监督管理局制定了详细的“两会”餐饮服务食品安全保障工作方案。首先,该局将进一步加强对全市餐饮服务单位的监督管理,开展餐饮服务食品安全执法检查,重点监管2011年“两会”定点接待宾馆和酒店的食品安全,对定点接待单位(特别是重要宾客接待宾馆、饭店、重要宴会场所)提供从原料采购到加工、配餐实行餐饮服务全过程监督,督促各环节食品安全责任落实到人。

另外,为认真落实好“两会”期间的车辆物资调配等各项应急保障工作,该局从物资、人员、技术上切实作好调查处理和控制突发公共卫生事件的应急准备。一旦发生食品安全事故或接到有关举报的,快速做出反应,按照规定及时向卫生行政等有关部门通报,并采取措施控制事态发展,依法进行处置。

编辑:魏衍艳
美编/组版:孙雪娇